| Resd. No. NE 907



The Mizoram Gazette

Published by Authority

VOL. XXII Aizawl, Thursday, 20. 5. 1993, Vaisakha 30, S.E. 1915, Issue No. 92.

CORRIGENDUM.

No.LRR/A-96/88, the 10th May, 1993. The word 'Infantry' appearing in the first paragraph item 2 of this Department's Notification No.LRR/A-96/88 dated 16.9.92 should be read as 'Army' instead of 'Infantry'.

R.V.Lalmawia,
Commissioner/Secy.to the Govt.of Mizoram,
Revenue Department.